



В 2018 году в городах Ростов-на-Дону (28-29 сентября) и Нижний Новгород (26-27 октября) состоялся первый цикл из двух Межрегиональных конференций по пластической хирургии, эстетической медицине и косметологии. Его Председателем стала Мантурова Н. Е. – главный внештатный специалист - пластический хирург Министерства здравоохранения РФ и Департамента здравоохранения г. Москвы, заведующая кафедрой пластической и реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, д.м.н. Организаторами мероприятия выступили Российское общество пластических, реконструктивных и эстетических хирургов (РОПРЭХ), кафедра пластической и реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, Национальный альянс дерматологов и косметологов, Общество Эстетической Медицины (ОЭМ).

Двухдневные программы конференций в каждом из регионов посетило более трёхсот профессионалов индустрии красоты: руководители косметологических клиник, пластические хирурги, косметологи, дерматовенерологи, дерматологи, хирурги, студенты, курсанты и представители управления здравоохранения.

В Ростове-на-Дону в состав президиума конференции совместно с Мантуровой Н.Е. вошли Черкасов М.Ф. (проректор по региональному развитию ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России, д.м.н., профессор), Цыганков П.В. (проректор по лечебной работе ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России), Катханова Ольга Алиевна (д.м.н., профессор кафедры пластической реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий ФПК и ППС ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России, Президент «Общества косметологов Южного Региона») и Волошин Р.Н. (заведующий кафедрой пластической реконструктивной хирургии, косметологии и регенеративной медицины ФПК и ППС ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России, д.м.н., профессор).

В рамках церемонии открытия были награждены дипломами Черкасов М.Ф., Катханова О.А. и Брагина И.Ю. С докладом на тему «Кафедра пластической реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий вчера, сегодня, завтра» выступил Волошин Р.Н.

В Нижнем Новгороде в состав Президиума вошли Шаклунов А.А. (министр здравоохранения Нижегородской области), Засыпкина Н. П. (генеральный директор Центра диагностики и лечения «Академия VIP» и клиники «Академия женского здоровья и репродукции человека»), Тимофеев М. Э. (заведующий отделением пластической хирургии клиники «Персона»), Филиппова Л. И. (президент ассоциации «Лига косметологов и пластических хирургов») и Тишкова С. К. (заведующий отделением пластической хирургии ГБУЗ НО НОКБ им. Н.А. Семашко, главный внештатный специалист по пластической хирургии в Нижегородской области).

В рамках церемонии открытия были награждены дипломами Шаклунов А.А. и Тишкова С.К. С докладом на тему «История, реальность и перспективы специальности пластическая хирургия» выступила Тишкова С.К.

Научная программа конференций включала секцию под председательством Мантуровой Н.Е. «Обзор хирургических техник коррекции лица: преимущества и недостатки».

В ходе проведения круглого стола «Актуальные вопросы пластической хирургии» спикеры конференции ответили на следующие вопросы: возможность предоставления

бюджетных мест на кафедры пластической хирургии, принятие нового профессионального стандарта, зависит ли количество часов повышения квалификации при разных стажах работы и многие другие.

Большой интерес вызвала сессия под председательством Авдошенко К.Е., в рамках которой были раскрыты особенности дифференцированного подхода к коррекции изменений мягких тканей лица и шеи в разные возрастные периоды. С докладами о современных технологиях эстетической и реконструктивно-пластической хирургии лица и тела выступили Короткова Н.Л., Митрофанов Н.В. и Сафьянова Е.В.

В рамках конференции состоялся «Парад клиник» и демонстрация методов инъекционной косметологии.

Актуальными и востребованными у гостей конференции стали сессии «Коррекция контуров тела у пациентов с массивной потерей массы тела» (ведущая: Гагарина С.В.), «Хирургический алгоритм коррекции формы конечностей» (ведущая: Мариничева И.Г.), «Эстетическая коррекция наружных половых органов у женщин» и «Эстетическая коррекция наружных половых органов у мужчин» (ведущая: Гагарина С.В.).